
ХАРАКТЕРИСТИКА

Соляник Олени Вікторівни,
керівника гуртка «Експериментальна 
біологія та екологія» відділу біології 
Київського Палацу дітей та юнацтва,
1977 року народження,
закінчила Національний педагогічний
ун-т ім. М. Драгоманова (природничо-
географічний ф-т) у 2000 р.,
та Національний медичний ун-т
ім. О. Богомольця (фармацевтичний ф-т)
у 2007 р.

У Київському Палаці дітей та юнацтва працює на посаді керівника гуртка 
«Експериментальна біологія та екологія» з 1997 року.

Соляник Олена Вікторівна — вихованка Київського Палацу дітей та 
юнацтва, з 1997 року працює на посаді керівника гуртка «Експериментальна 
біологія та екологія», у 2013 році їй присвоєно звання «керівник гуртка — 
методист».

За час роботи в Палаці проявила себе як талановитий педагог з великою 
соціальною відповідальністю, високим рівнем професіоналізму та почуттям 
обов’язку, здатний до генерування нових ідей.

Олена Вікторівна майстерно володіє методикою викладання, має високий 
рівень педагогічної та методичної майстерності, у роботі застосовує різні 
прийоми та методи навчання, реалізує концепцію особистісного підходу в 
роботі з обдарованими дітьми. У центрі її уваги — розвиток і виховання 
дитини, що впливає на особистий життєвий маршрут.

Соляник О. В. працює за авторською програмою, має авторські доробки, 
підготувала до видання методичні рекомендації до проведення практичних і 
лабораторних робіт зі старшокласниками.

Соляник Олена Вікторівна вирізняється постійним творчим пошуком, 
індивідуальним підходом у навчанні й вихованні дітей, прагненням до 
вдосконалення навчального процесу не лише загалом, а й кожного заняття, 
кожної теми зокрема. Вона вдало впроваджує в педагогічну практику сучасні 
технології, ділиться своїми вмінням, досягненнями та досвідом роботи з 
молодими та досвідченими педагогами відділу, проводить відкриті уроки, готує 
методичні матеріали на допомогу вчителям шкіл міста. Мета таких матеріалів 
та уроків: зацікавлення дітей проблемами довкілля, підвищення рівня



теоретичних знань, практичних умінь, екологічної культури та свідомості учнів, 
залучення їх до науково-дослідної роботи.

Її внесок у творчий розвиток учнів реалізується через їх активну участь та 
перемоги в науково-практичних конкурсах і конференціях різних рівнів. 
Починаючи з 2003 року, її вихованці посідали перші місця на Всеукраїнському 
конкурсі дослідників-винахідників, Всеукраїнському етапі конкурсу-захисту 
науково-дослідних робіт учнів-членів МАН та Всеукраїнській біологічній 
олімпіаді. В 2012 році Віталій Клещевніков — вихованець Олени Вікторівни — 
посів II місце й отримав срібну медаль на Міжнародній олімпіаді з біології в 
Сингапурі. В 2014 році її вихованець Сергій Орлик також отримав срібну 
медаль на Міжнародній олімпіаді з біології. В 2015 році вихованці Олени 
Вікторівни Катерина Забава та Арсеній Гордейчик на Міжнародній олімпіаді з 
біології посіли призові місця й отримали бронзові медалі.

Протягом 8 років поспіль готує та представляє команду від Палацу та 
м. Києва на Всеукраїнському турнірі юних біологів. Щорічно діти посідають 
призові місця, а в жовтні 2015 року команда посіла І місце.

Олена Вікторівна є надзвичайною, творчо палкою особистістю. Молодість 
і водночас висока професійність педагога згуртовують довкола неї юнацький 
колектив учнів, яких поєднує не тільки жага знань і науково-дослідних 
здобутків, а й дружба. Навіть ставши студентами, вони не покидають Палацу та 
гуртка й завжди знаходять підтримку Олени Вікторівни у вирішенні та 
виконанні своїх подальших дослідницьких пошуків.

Соляник О. В. сумлінно ставиться до виконання функціональних 
обов’язків. За плідну працю її нагороджено грамотами Головного управління 
освіти і науки КМДА, грамотами Міністерства освіти України; має подяку 
Київського міського голови, подяки та грамоти Президії Національної академії 
наук України, Київського Палацу дітей та юнацтва. Олена Вікторівна — 
лауреат педагогічного конкурсу Палацу «Кришталеве яблуко».

Соляник О. В. — надзвичайно організований, сумлінний, відповідальний, 
дисциплінований, вимогливий педагог із глибокими знаннями. Заслужено має 
повагу серед дітей і педагогів відділу та Палацу.

Директор
Київського Шлацу дітей та юнацтва

(О. М. Добровольська)

«ві&уу А *

«ЛА» г і 'Ш Л  ' 2016 року


